Ход урока:

I. Организационный этап.

II. Этап актуализации знаний учащихся.

1. устная работа (задания на отработку вычислительных навыков и  развитие внимания).

Чему равна сумма чисел в прямоугольнике?
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2. проверка домашнего задания (составление блок-схемы по всему материалу)

	               Координатная    прямая

                                          0      1            3

                                           .      .      .      .  


                                                                    

	                    Координата точки

                                     А (3)


                                           

	                               Модуль числа 

                                      (x (= 3



	                            Сравнение чисел

              –5(–3  (  –3( 0 (  – 3( 3  (   0 (  3  (   3 ( 5



	             Сложение и вычитание положительных и   

                         отрицательных чисел

 сложение 

отрицательных              сложение с разными       вычитание чисел   

чисел                               знаками               


3. письменная работа в распечатках для учащихся

· найти координаты точек A, B, C, D, E
· найти координату середины отрезка AC
                                                                                                                                                               

A(       )     (  B (       )      (    C (       )     (   D (       )     (    E (        )   (              M  (      )

4. дидактическая игра « Кто быстрее ?»

         сложить числа, находящиеся на пересечении столбца  и строки,   

                       и вписать результаты.

I  вар.     
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II вар.  
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III. Этап закрепления и применения знаний.

       1.Решение уравнений:

1) 2 (x (– 1 = 5                             2) Найти ошибку:

                                                                 3 (x (+ 1 = – 5

                                                        3 (x (= – 5 – 1

                                                        3 (x (= –6

                                                           (x (= –6 ( 3

                                                           (x (= –2

                                                            x =  2

                                                        Ответ: x=2

3) Догадайся, чему равно значение  x   в уравнении ?

                                         (x –  2 (( 3

2.Упрощение выражений:

1) заполнить таблицу:

	 выражение


	 Сумма положительных слагаемых
	Сумма отрицательных слагаемых
	Общая сумма

	–7+ 8 – 4 – 5 +10–1


	
	
	

	11– 3 +1– 6 + 2 – 4


	
	
	

	–1 – 3+4 –2 –5 +10


	
	
	


2) вычислить:

1) –17 + 12 – 33 + 7 = ______________________________________

2) 5 -- -3-- + 7-- + 9 = ______________________________________

     3) 44 + 1013 – 16 – 1013 +16 +16 = ___________________________

      4) 0,6 – 7-- - 0,6 + 0,2 -1 + 7--- = _____________________________

3) упростить выражение:
1) 12 + x + 17 – x = ______________________________________

2) 8y – a + 21 + a -21= ____________________________________

     3)  4.5 – a + b + 7 + a – b=___________________________________

IV  Этап проверки знаний. Тест.

V  Этап подведения итогов

VI Домашнее задание. Резервные задания.
1) тренажер № 41 стр.41

2) Найти  a, b, c, d в примерах6

1) 2,6 – (- 1,4)= a

2) – 3.3 – a + ( - 3.4) = b

3) – b – 2,5 – 1,5 = c

4) a + b + c = d
    3) Расшифруйте девиз:
VII Стихотворение:
      Числа отрицательные, новые для нас,

      Лишь совсем недавно изучил наш класс.

    Сразу поприбавилось всем теперь мороки-

   Учат- учат правила дети все уроки.

  Если уж захочется вам сложить

Числа отрицательные, нечего тужить:

Надо сумму модулей быстренько узнать,
К ней потом знак «минус» взять да приписать.

Если числа с разными знаками дадут, 

 Чтоб найти их сумму, все мы тут как тут.

Больший модуль быстро очень выбираем.

Из него мы меньший вычитаем.

Самое же главное – знак не позабыть!

- Вы какой поставите? – мы хотим спросить

- Вам секрет откроем, проще дела нет,

 Знак, где модуль больше, запиши в ответ.

VIII Рефлексия.
